



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL  
MEC - SETEC  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA BAIANO  
CAMPUS GUANAMBI

**EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 01, DE 13 DE MARÇO DE 2015**

A Diretora-Geral Substituta do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Baiano - Campus Guanambi, de acordo com as disposições da legislação em vigor, torna pública a Retificação do Edital nº 01, de 11 de fevereiro de 2015, referente ao processo seletivo de ingresso de alunos em 2015, dos cursos Técnicos Subsequentes e Integrados ao Ensino Médio.

Onde se lê:

**1. DAS MATRÍCULAS**

1.1 A convocação dos candidatos observará a ordem de classificação, a modalidade de concorrência e os prazos previstos no Cronograma abaixo:

CHAMADA	DIVULGAÇÃO DO RESULTADO	PERÍODO DE MATRÍCULA
PRIMEIRA	03/02/2015	09 a 12/03/2015
SEGUNDA	13/03/2015	16 a 18/03/2015
TERCEIRA (Reunião com os candidatos – 5 vezes o número de vagas restantes)	Convocação dos Candidatos 20/03/2015	23/03/2015

Leia-se:

**1. DAS MATRÍCULAS**

1.1 A convocação dos candidatos observará a ordem de classificação, a modalidade de concorrência e os prazos previstos no Cronograma abaixo:

CHAMADA	DIVULGAÇÃO DO RESULTADO	PERÍODO DE MATRÍCULA
PRIMEIRA	03/02/2015	09 a 12/03/2015
SEGUNDA	16/03/2015	17 a 19/03/2015
TERCEIRA (Reunião com os candidatos – 5 vezes o número de vagas restantes)	Convocação dos Candidatos 20/03/2015	23/03/2015

Guanambi, 13 de março de 2015

Permanecem inalteradas as demais disposições do Edital Nº 01, de 11 de fevereiro de 2015.

  
ROSIMIRA DOS SANTOS AMARAL  
DIRETORA GERAL SUBSTITUTA

Rosimira dos Santos Amaral  
Diretora Geral Substituta  
Portaria nº 161, de 19/02/2015  
D.O.U de 20/02/2015